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Aos 18(dezoíto) dias do mês de abril do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRÂGÀ às 18h:00, na sede da Câmara Munícipal de Paraipab4 situada na

Avenida Flávio Granjeira no 27 -A" Centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 9e [nona) sessão

ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da décima legislatura

pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presença no painel eletrônico,

no qual verificou-se presente(s) os seguinte[sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE -

PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES - VICE.PRESIDENTE, JOSÉ GARCI.A

BARBOSA - SECRETÁRIO, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA FRANCISCO

SENA DE CARVALHO, IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, JOÃO

EVANGELISTA MARTTNS BEZERRA, MARCELO ALVES BARROSO, RÉGIS

ANTONIO ÂNCTLO CÁRNEInO, MAGNO LUCÁS CORREIÀ VATDIR SEVERA DOS

SANTOS, PEDRO BÁRROSO GOIS E ROQUE MENDES. Logo após o Sr. Presidente

deu início a sessão. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou

em discussão e votação a Ata iá analisada previamente pelos senhores vereadores.

Na qual foiAPROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu

para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem:

REQUERIMENTO N"-46 I 20?+ - DO VEREADOR IOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE

SOUSA NETO, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA

PAVIMENTAçÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM NA AVENIDA JOSEFA BARROSO

DAMASCENO; REQUERIMENTO N"47 /2OZ4.DO VEREADOR IOSÉ GUTEMBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVA A AMPTIAÇÃO DA RUA LATERAL DA ESCOLA DO AITO DO CIPÓ;

PROJETO DE LEI N"17l2024 - EXECUTIVO- DECLARA COMO DE UTILIDADE

PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCTAÇÃO CULTURAL ARTE E DANçÀ PESSOA

JURIDICA DE DIREITO PRIVADO SEM FINS LUCRATIVO, TNSCRITA NO CNPI N9

5í.,.77O.3O41OO01-79; PROJETO DE LEI N"18/2O24 - EXECUTM ' DECLARA

COMO DE UTILIDADE PÚBttCA MUNICIPÂL A ASSOCIAçÃO DE AGENTES DE
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ATA DA NONA SESSÃO ORDTNÁRrA DO PRIMETRO PERÍODO DA QUARTA

SESSÃO LEGISLÁTIVA DA DÉGIMA LEGISLATURÂ DA C,ÀMARA MUNICIPAL DE

PARAIPABA.CE,
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INSCRITA NO CNPI Na 00.970.409/0001-30; PROIETO DE LEI N"19/2024 -
EXECUTIVO. DISPÔE SOBRE ÁS DIRETRIZES ORçAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO

DE PARATPABA/CE PARÂ O EXERCÍCIO F|NÁNCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS

PROUDÊNCIAS. Dando conünuidade aos trabalhos o Sr. Presidente colocou os

requerimentos em rito de discussão e votação em bloco, sendo estes aprovados por

UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar no Expediente o sênhor Presidente

passou para Ordem do Dia. O senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler

as matérias da Ordem do Dia pela ordem: RESOLUÇÂO fto 002, DE 10 DE ABRIL

DE2024 - CRJA A ESCOLA DO PODER LEGISLATIVO NO ÂMBITO DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PARÂIPABA E DÁ OUTNES PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N9

16, DE 05 DE ABRIL DE2O24- DrSPÔE SOBRE A RATIFICAçÃO DO PROTOCOLO

DE INTENçÔES DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS

DO LITORAL OESTE DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Depois de lidas cada uma das

matérias foi discuüda e votada TNDMDUALMENTE, sendo aprovadas por

UNANIMIDADE. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, o Sr. Preside

passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a

palavra aos senhores vereadores, na qual fez uso o vereador Felipe de Sousa

Rodrigues dizendo que colocou um requerimento na casa há alguns dias, solicitando

a reforma do posto de saúde setor "E", disse que irá ser atendido segunda-feira.

Disse que seria uma satisfação, uma alegria, e que tem certeza que a comunidade vai

ficar muito satisfeita com a reforma. Em seguida o vereador Felipe disse que gostaria

de solicitar, a sua permissão para fazer um requerimento verbal. 0 senhor

presidente acatou o pedido. Em seguida solicitou uma reforma da praça de skate que

fica na entrada do setor B. Disse ainda que esteve com alguns colegas e ficou sabendo

que a situação da praça necessitava de uma reforma. Continuou dizendo que

gostaria que depois a infraestrutura da prefeitura fizesse uma visita ao local e

pudesse fazer um estudo pra fazer uma reforma que fosse agradável para os

frequentadores da praça. No mais, deseiou boa noite a todos, e agradeceu. Em

seguida o vereador Francisco Sena informou que já havia feito um requerimento

com o mesmo tema. Assim, em seguida, o vereador Felipe retirou seu requerimento

verbal de pauta. Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Sena dizendo
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sobre o asfalto na Rua Josefa Bamoso Damaceno. Disse que como todos sabem, fa

entrega de pizzas, principalmente no final de semana e faz para rua citada e disse

que o trecho depois da praça do Monte até o inicio da rua era muito sério, pois além

dos buracos, onde há necessidade do asfalto, tem a questão do esgoto, as duas ruas

a Josefa Barroso Damaceno e a Francisca Cipriano Moreira no começo não tem

drenagem de esgoto. Disse que é um caso sério e precisa ser tomadâ providências.

Logo após disse que pela lógica faria muito mais sentido fazer primeiramente a

coleta do esgoto e, posteriormente, a construção do asfalto. Disse que o asfalto seria

muito importante devido a quantidade de buracos, nos quais acontecem acidentes

frequentes, mas devido a não coleta do esgoto, o mau cheiro no local era muito

grande, portanto, os moradores reclamavam com fuequência. Ressaltou que seria

apenas um quarteirâo, portanto não era tão grande e que daria pra ser resolvido.

Finalizou parabenizando ao vereador Gutemberg pela inÍciativa de requerer jun

gestão o asfalto e que queria lembrar da importância do esgoto no local, pois na

opinião fazer o asfalto e não fazer no esgoto não seria fazer o serviço correto. Em

seguida fez uso da palavra o vereador Gutemberg dizendo que não são somente

aquelas ruas, como as do acesso ao bairro na comunidade seria uma questão de

grande importância também fazer uma passagem molhada, para dar um acesso

melhor ao bairro, pois quando chovia, não era só a água de uma rua que escorri4

mas todas as ruas daquela região do Monte, a águâ toda escorriâ para o local. Disse

ainda que a correnteza era muito forte e que puxava muita água para as ruas. Ainda

com a fala disse que com relação ao esgoto achava que Paraipaba merecia uma nova

estrutura de esgoto, principalmente na região que foi citada, porque a cidade esta

crescendo e uma nova estrutura de esgoto seria um impâcto importante. Disse ainda

que tem um proieto do Governo que vem para o município sobre novos saneamentos

e disse esperar que fossem contempladas as regiões do Monte e das Beatriz. Disse

ainda que logo depois na rua detrás, constantemente, a população tem que estar

tirando as águas, esvaziando o esgoto devido à constância do acúmulo, e por não ter

onde fazer o vazamento. O último setor de esgoto que teve foi uma fossa e que foi

feita na época em que o seu avô era gestor. Portanto tem que ter uma ampliação,

pois é uma obra que requer muito recurso, não só da Prefeitur4 mas como do

Governo do Estado. Disse ainda que pela importância da obra, essa precisaria ser
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Paraipaba. Ainda com a fala o verêador Gutemberg falou sobre o requerimento do

Alto do Cipó, disse que deu uma passada na escola, que verificou a obra, que a

vereadora Rosiane estava no local, que fiscalizou, que já foi verificada a distância

entre as ruas e que o terreno detrás já foi cedido. Disse ainda que vai ter uma limpeza

e irão afastar a cerca para a fazer a ampliação. Disse ainda que, assim quando fizer a

inauguração da escola, a rua já tem um novo acesso mais qualificado para a

comunidade do Alto Cipó. Em seguida o vereador Francisco Sena usou da palavra

para concluir a fala dizendo que queria fazer também uma cobrança com referência

ao bueiro. Disse que há tempos vinha falando sobre o assunto. Disse ainda a obra do

bueiro que dá acesso a creche foi muito comemorada mas infelizmente a obra não

foi concluída. E que está trazendo transtornos para todos os moradores. Em seguida

o vereador Renan indagou ao vereador Tio Sam onde ficava o bueiro. O vereador

Francisco Sena informou que ficava na rua São Sebastião, esquina, com a rua da

creche. Finalizou dizendo que gostaria que fosse finalizado, pois faltava pouco para

concluir a obra. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Sr.

Presidenre encerrou a sessão. EU, ,osÉ GARCIA BARBoSA, SECRETÁRIo, lavrei a

presente ata que depois de llda e aprovada será assinada por mim, pelo presidente

e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 1B de abril

d,e 2024.
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